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На мою думку, кожен хоч раз бажав злетіти вгору і відчути себе птахом... 

Мабуть, саме тому ми так вшановуємо всіх геніїв, зробивших внесок у розвиток 

авіації.  

Мене звуть Малініна Дар’я. Літом 2016 року я поїхала в Америку за 

програмою Work and Travel USA. Там я працювала в містечку Kill Devil Hills, що 

знаходиться на Зовнішніх Мілинах у Північній Кароліні. Мені пощастило, адже 

саме тут брати Райт у грудні 1903 року здійснили свій перший керований 

людиною політ. Американці дуже люблять національні парки, тож, щоб 

вшанувати братів та їх велике значення в історії авіації, була виділена велика 

територія для музею. 

Коли ти приходиш до національного парку, тобі обов’язково дають мапу 

місцевості: 

 

 



 

Спочатку я пішла в музей. Там була реконструкція «Флаєра», а поряд 

розповідали про те, як його створювали і як він працював. Було дуже багато 

людей і не можна було фотографувати, тож цим моментом я поділитися не 

зможу. Але я змогла сфотографувати маленький макет, який називався 

«Семеро,що дивилися в майбутнє». Тут названі всі ті, хто допоміг братам 

поставити літак на рельсу, звідки через декілька хвилин було здійснено перший 

керований зліт: 

 

 



Після музею я вийшла на вулицю. Великий валун звертав увагу на місце, 

звідки 17 грудня 1903 року було здійснено чотири спроби керованих польотів: 

 

Від цього каменя йшла доріжка до чотирьох менших каменів. Вони 

показували, де саме закінчилася кожна спроба, хто пілотував та скільки часу 

зайняв політ.  

Я відвідала цей парк разом із одногрупницею. На наступній фотографії 

вона йде до менших каменів (зліва), а також можна побачити сам музей 

(справа): 



 

 



 

Після прогулянки до останнього четвертого каменя, ми повернули назад і 

пішли до Монумента братам Райт, який знаходиться на найвищій точці у 

нашому маленькому містечку Kill Devil Hills, NC. 

Висота самого Монумента – 60 футів. Він позначає місце, звідки було 

здійснено більше сотні спроб польотів на глайдерах, які передували першому 

керованому польоту.  

Оскільки місцевість знакодиться на піску майже поряд із Атлантичним 

океаном, ця найвища точка – дюна. Її висота становить 90 футів і 

утримується вона в такій формі завдяки траві та невеличким зарослям: 

 

 

 

 



 

Вид на Атлантичний океан з найвищої точки: 

 

Монумент стоїть на основі, яка має форму зірки. На наступній 

фотографії видно одну з вершин основи: 

 

 

 

 



 

А ось і сам Монумент 

братам Райт: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

В стороні від Монумента стоїть пам'ятник вшанування історичного момента, 

коли було здійснено перший керований політ в грудні 1903 р..  

Він зроблений із бронзи та нержавіючої сталі, має розміри в натуральну 

величину і має вагу в 10 тисяч пудів: 

 

 

 



 

Можу сказати, що моя подорож до Штатів не була безглуздою. Я дізналася 

багато цікавого про авіацію, як і мої друзі-одногрупники під час їх подорожі.  

Найбільше мене вразило те, що в Америці з великою шаною ставляться до всіх, 

хто змінив історію, чи просто прокращив життя людям. З кожним роком стає 

все більше музеїв, і таким чином нове покоління пам'ятає минуле і намагається 

покращити майбутнє. 


